## 关于富国研究精选灵活配置混合型证券投资基金暂停通过 交通银行渠道对A类份额的申购、转换转入及定期定额投资业务的公告

公告送出日期:2024年06月03日

		信	

基金名称		富国研究精选灵活配置混合型证券投资基金				
基金简称		富国研究精选灵活配置混合				
基金主代码		000880				
基金管理人名称		富国基金管理有限公司				
公告依据		《中华人民共和国证券投资基金法》及配套法规、《富国研究精选灵活配置混				
		合型证券投资基金基金合同》、《富国研究精选灵活配置混合型证券投资基金				
		招募说明书》及其更新等				
暂停相关业 务的起始日 及原因说明	暂停申购起始日	2024年06月05日				
	暂停转换转人起始日	2024年06月05日				
	暂停定期定额投资起始日	2024年06月05日				
	暂停申购、转换转人及定期 定额投资业务的原因说明	为了保证基金的平稳运作,保护基金持有人的利益。				
下属分级基金的基金简称		富国研究精选灵活配置 混合 A	富国研究精选灵活配置 混合 C	富国研究精选灵活配置 混合D		
下属分级基金的交易代码		000880	016313	019636		

该分级基金是否管 期定额投资	f停申购、转换转人及定	是	否	否

富国基金管理有限公司 2024年06月03日